
Zemřel MUDr. René Pospíšil. 

S bolestným překvapením jsme se v průběhu října dozvěděli, že dne 9.října náhle zemřel náš kolega 

MUDr. René Pospíšil, který svůj profesní život spojil s profesí internisty a diabetologa. 

René promoval v roce 1982 na Fakultě všeobecného lékařství UK v Praze, od roku 1983 pracoval na 

interním oddělení Krajské nemocnice Liberec. Složil specializační atestace I. a II. stupně z vnitřního 

lékařství. V roce 1993 si otevřel soukromou ambulanci se specializací v oboru diabetologie a vnitřního 

lékařství v Liberci. Péči o své pacienty rozšířil o zaměření na angiologii, věnoval se s velkým nasazením 

dopplerovským vyšetřením, ale také všem novinkám, které přicházely v oboru interny a diabetologie. 

Účastnil se jako hlavní investigátor řady klinických studií. 

Protože mu nebyl lhostejný ekonomický a právní stav soukromých lékařů, stal se jedním ze 

zakládajících členů Občanského sdružení ambulantních diabetologů, které si v roce 2003 dalo za cíl 

zlepšovat ekonomické a další podmínky soukromých diabetologů a René byl zvolen jeho předsedou 

na období 2006-2010 .  

Po dobu svého působení v OSADu až do roku 2018 zastával velmi aktivně funkci zástupce OSADu při 

náročných Dohodovacích řízeních s pojišťovnami v Praze, kam dojížděl z Liberce. Také spravoval do 

roku 2017 webové stránky tohoto sdružení.  

Reného Pospíšila si budeme zajisté připomínat jako kolegu, který byl velmi aktivní ve své činnosti pro 

práci ambulantních diabetologů, aktivně se snažil svou činností pomáhat zlepšovat naše ekonomické a 

právní podmínky v dobách, které nám diabetologům v soukromých ambulancích nebyly nakloněny a 

vytrval ve své aktivitě s podporou tehdejšího výboru OSADu spolu s dalšími odbornými sdruženími s 

nadějí, že se situace bude zlepšovat. 

A také na něho budeme vzpomínat jako na kolegu, který se stále vzdělával a byl aktivním účastníkem 

mnoha odborných setkání, vedl workshopy a publikoval své kazuistiky. Jeho zájmem byly také v jeho 

osobním životě technické novinky pro domácnost a zahradu, o kterou se aktivně staral, a také rád ve 

svém volném čase cestoval. 

MUDr. Eva Račická   

za Občanské  sdružení ambulantních diabetologů 

 

 

 

 

  

 

 


